CNCTEMATUKA

XIIT OnuMmnuaga Nno MaTeMaTUKe

4 knacc

cl

3apaua N91

Kopxwuk, Kapamenbka, KoMnoT, Jlanoyka n baHTUK CTOAT B psa v aepxat 29 wapukos. Y
KOTAT cnesa oT Kapamesnbku 14 wapukos, cnesa oT baHTuka 25, cnesa oT Kopxuka - 19,
cnesa ot Jlanouku - 3. CKoJIbKO WapukoB y bBaHTuka?

BapuaHTbl OTBETA:
(A)5
(B) 6
(B) 7
(N4

3apaua N92

N3 poma K aepeBy ¢ nyenamu BuHHKU-Tyx 6exxan co ckopocTbio 80 M/MUH, @ NOCne TOro, Kak
OHW ero NnoKycanun BO BpeMs NoNETa Ha Liapuke, ene-ene 6pén AOMOM yxe CO CKOpPOCTbio 16
M/MUH. Kakoe paccTosiHMe oT AoMa A0 AepeBa, eC/iv Ha BeCb NyTb Tyaa-obpaTHO (He cumTas
obLleHns € nyenamun), y Hero ywen vac?

BapuaHTbl oTBETAa:
(A) 400 meTpoB
(B) 800 meTpoB
(B) 1200 meTpoB
(I") 1600 meTpoB
(4) 2000 meTpoB

3apaua N23
YacTtHoe nnowaan KeagpaTa v ero nepuMeTpa paBHo 4. YeMy paBHa CTOpoHa KBaapaTa?

BapuaHTbl oTBETAa:
(A) 1

(B) 16

(B) 36

(N 12

(A)8



3apaua N°4

MuyenéHKy Ha MOoKPbITUE BOCKOM BCEX 6 rpaHem
eanHNYHOro Kybuka (T. e. Kybuka, y KOTOporo Bce
CTOpPOHbI paBHbl 1) TpebyeTcs 3 rpamMma BocCKa.
CkoJibKO noTpebyercs BOCKa ANS NOKPbITUS
CO BCEX CTOPOH AaHHOro tena?

BapwuaHTbl oTBETa:!
(A) 50 rpamm

(B) 52 rpamma

(B) 36 rpamm

(T) 44 rpamma

(4) 54 rpamma

3apaua N95

Havignte nepumeTp durypbl, €Cnmn Bce CTOPOHbI pUrypbi
nepecekaroTcs noa NPsiMbIM YriioM.
(PUCYHOK CRy>XXuUT aNns UinicTpaummn, Macwutab He cobntoaéH)

BapVIaHTbI OTBETa.
(A) 8

(B) 10

(B) 12

() 14

(4) 16

[

3apaua N°6

Tpu 6oratbipst Unbsi, Anewa n Jo6pbIHA pPeLnImn BbISICHUTb, KTO U3 HUX CaMbli BbICTpbIN. Ha
nosioce NpensiTCTBMIN Noka Mnbs aenaet 8 waros, Anewa — 12 waros. MNoka Anewa aenaet 8
waros, JobpbiHs - 12 waros. KOnuin nocuntan, yto Anewa u [obpbiHa BMecTe caenanun 1080
waros. Ckonbko wWaros caenan Unba?

BapunaHTbl oTBETa:
(A) 300
(B) 320
(B) 160
(M) 240



3apaua N°7

Uncna ot 1 go 10 paccraeneHbl B Kpyrax Tak, 4To CyMMa
B KaXOM Kpyre oauHakosas. Uudpesl 1,2,3,4,5,6,7
MOryT HaxOAMUTbCHA B HECKOJIbKMX Kpyrax O4HOBPEMEHHO.
Kakas uncdpa npmHaanexxuT BCeM YeTbipeM
KpyraMm ogqHOBpPEMEHHO?

BapuaHTbl OTBETa:
(A) 4
(B) 5
(B) 6
(N7

3apaua N28
CKO/NIbKO pasfIMyHbIX AvMaroHanenm MoxHo nposectn B 100-yronbHuke?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 10000

(5) 50000

(B) 9700

(") 4850

(A) 4900

3apaua N99

B onpoce npuHsAnK yyacTtvs BnagenbLbl KOWweK 1 cobak. Kaxxabl N3 onpoLUeHHbIX Bnagen
POBHO OAHWM >XWBOTHbIM, KOTOPOE MOF0 6biTh A/IMHHOLLEPCTHBIM WKW FaAaKOLWEPCTHBIM.
KonuyecTso BnaaenbLEB ANMMHHOLLEPCTHBIX KOLLEK 0Ka3asiocb 60/blue KOMYecTBa
BnagenbLeB rMaAKOLWEPCTHbIX cobak, @ YMCNo BnadenbLUeB ANMMHHOLWEPCTHBIX XXMBOTHbIX Oblno
MEHbLLE YMCNa BNaAenbLEB KOLLEK.

BbibepeTe caMyto MHOrOYMCIEHHYIO TPYNMy U3 NEPEUYNCIIEHHBIX HUXKE:

BapunaHTbl oTBeTa:

(A) Xo3seBa cobak

(B) Xo3s1eBa KOPOTKOLUIEPCTHBLIX XXMBOTHbIX
(B) Xo3seBa Kowek

(I Xo3seBa KOPOTKOLLEPCTHbIX KOLLEK

([) HeBO3MOXXHO onpeaennTb

3apaua N2°10

OcbMuHOrM BCerga rosopsaT npasay, @ OAMHHAAUATUHOMM — Bcerda nryt. OgHaxabl 12
MHOIOHOI0 OKa3a/IMCb B OIHOM KOMHATE, M pbibka CTenaH cnpocmna y HUX, CKOMIbKO
OCbMMHOIOB KaXXAbl U3 HUX BUAMT BOKPYr (cam cebsi MHOroHor He cumTaet). MNpo3Byyanm
oteethl 1,4,3,1,4,3,4,3,1,4,4,5. CKONbKO e Ha CaMOM fieJjie OCbMUHOIroB B KOMHaTe?

BapuaHTbl oTBETa:
(A) 3
(B) 4
(B) 5
(Neé



